
4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ & ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τη μαγευτική Βουδαπέστη. Άφιξη και εκεί
θα μας περιμένει ο έμπειρος συνεργάτης μας. Θα κατευνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία
των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό
του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο του Andrassy με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Νεογοτθικού ρυθμού
Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο,
το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι
βασιλιάδες). Στη συνέχεια, μετάβαση στο λόφο Gellert , από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον
Δούναβη. Στη συνέχεια, ο αρχηγός θα μας μεταφέρει στο ξενοδοδοχείο διαμονής μας και θα μας δώσει όλες τις απαραίτητες βασικές
πληροφορίες για την πόλη. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα
κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου βέβαια δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – BUDAPEST BY NIGHT - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη
που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης
θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα
σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας
συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη
μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με των Wizzair/Ryanair
Eπίσημo Ελλόφωνp τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης
Διαμονή στο κέντρο της πόλης με άμεση πρόσβαση με τα πόδια στην κεντρική αγορά
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωρία
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση με τη βοήθεια τους έμπειρου ξεναγού μας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

17/02, 09/03 
& 06,20/04

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή για να γνωρίσουμε τα
πανέμορφα χωριά κατά μήκος του Δούναβη. Η διαδρομή είναι απαράμιλλης ομορφιάς, συνεχώς δίπλα στον Δούναβη. Πρώτος μας
σταθμός η παλιά πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Εστεργκομ. Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Στεφάνου και στον εκκλησιαστικό
θησαυρό των Ούγγρων. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου, ενώ αργότερα θα καταλήξουμε στον Άγιο Ανδρέα,
με τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα που ανέκαθεν προσέλκυε τους καλλιτέχνες από όλη την κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ,
φαγητό και για αγορές μιας και εκεί θα βρείτε τα πιο ιδιαίτερα αναμνηστικά. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελάτε
προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το
πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν. 



Budapest

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Αφύπνιση και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βουδαπέστης, άφιξη και επιβίβαση στην πτήση επιστροφή μας, γεμάτοι μοναδικές
εικόνες, υπέροχες φωτογραφίες και πολλά χαμόγελα από αυτό το μαγικό ταξίδι μας.
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR/WIZZAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

17 Φεβρουαρίου

MARMARA HOTEL 4* 285 215 365

WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

09.45-10.25

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.35-13.15

ATRIUM FASHION 4* 299 225 395

NOVOTEL CENTRUM 4* 329 225 429

9 Μαρτίου

MARMARA HOTEL 4* 249 175 335

SOHO BOUTIQUE 4* 269 189 355

NOVOTEL CENTRUM 4* 289 199 389

6,20 Απριλίου

MARMARA HOTEL 4* 289 219 395
RYANAIR 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
09.00-09.40

WIZZAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.10-13.50

SOHO BOUTIQUE 4* 309 225 415

ATRIUM FASHION 4* 319 225 429

NOVOTEL CENTRUM 4* 349 225 429

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair/Ryanair
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή έως 10 κιλά με διαστάσεις (55x40x23εκ.) & 1 μικρή τσάντα διαστάσεων (40x30x20εκ.)
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά
Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας
Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ενήλικες & 25€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά & η ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 50€-60€ενήλικες & 30€-40€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά)
Ημερήσια εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 60€/ ενήλικες & 40€ παιδιά

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VATCI UTCA)
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του
έμπειρου συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης. Θα κατευθυνθούμε στο Πάρκο της Πόλης (
Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης,
χάρη στα πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα
Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη
απαραίτητη. Στη συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα μεταβούμε στην
περίφημη σπεκαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό πεζόδομο Vatci
Utca για να πραγματοιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.


